

Пропозиція для керівників освітніх закладів та батьків.

Дорогі друзі, можливо наш інформаційний лист Вам покажеться дуже раннім, оскільки на даний час ще не стоїть питання вибору дитячого табору, розташованого на березі моря, з хорошими можливостями для дитячого відпочинку в сезон 2020 р., але час летить миттєво і стане питання. 
Зважаючи на те, що Ви кожного року проявляєте зацікавленість у виборі комфортного дитячого закладу для дітей вашої школи, тож ми завчасно пропонуємо розділити турботу у виборі з нашою участю.
Враховуючи те, що наші дитячі заклади розташовані виключно у курортних місцях на відстані до 100 метрів від моря, маючі хороші спортивні та лікувально оздоровчі можливості з розвинутою інфраструктурою та світлі житлові корпуси із зручностями, зелені та привабливі території з морськими пляжами, тож пропонуємо Вам не оставити нашу пропозицію поза увагою. 
Для більш детального сприйняття нашої пропозиції, пропонуємо знайомства з таборами на сайті www.detskiy-lager.in.ua та інформацією в додатках.
Дзвоніть нам будь ласка, у нас з вами завжди буде про що поговорити, що стане корисним для кожної із сторін, а головне в цьому виграють ваші діти.
Вразі потреби в запитаннях, пропонуємо звертатись письмово на
E-mail: detskoe-ozdorovlenie@ukr.net а бо по Skype: detskoe-ozdorovlenie
тел. Viber +38(067) 367-04-84, +38(095) 916-23-41, Viber +38(067) 762-81-20
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