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УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 28.11.2013 року                                                                                            № 482 
м. Олександрія

Про зміст, напрямки і форми роботи 

рад профілактики загальноосвітніх 

навчальних закладів Олександрійського 

району

Під час розгляду на колегії відділу освіти  райдержадміністрації питання «Про зміст, напрямки і форми роботи рад профілактики загальноосвітніх навчальних закладів Олександрійського району» зазначено,  що з метою здійснення ефективної координації, контролю та аналізу роботи з превентивного виховання, у загальноосвітніх навчальних закладах району діють ради профілактики до яких входять педагогічні працівники, дільничі інспектори міліції, представники батьківського активу тощо. Ради профілактики здійснюють взаємоінформування щодо дітей, які потребують посиленої психолого – педагогічної уваги  та неблагополучних сімей, здійснюють координацію роботи з профілактики правопорушень та інших негативних проявів поведінки серед неповнолітніх.

Протягом І семестру 2013/2014 навчального року відділом освіти було здійснено аналіз роботи рад профілактики Шарівського навчально – виховного комплексу, Лікарівської та Новопразької № 2 загальноосвітніх шкіл

Узагальнення аналіз результатів перевірки вказує, що діяльність рад профілактики Лікарівської та Новопразької №2 загальноосвітніх шкіл І – ІІІ ступенів часто носить формальний характер, на ефективність превентивного виховання рада профілактики не впливає.

 Причинами низької ефективності роботи рад профілактики є невизначеність у змісті і напрямках роботи, безсистемність, формалізм.

Поряд з тим слід відмітити роботу педагогічних працівників Шарівського навчально – виховного комплексу.

Рада профілактики Шарівського навчально – виховного комплексу має чіткі, взаємопов’язані функції, серед яких: аналітична функція; контролююча функція; координуюча функція; методична функція. У кожному засіданні ради профілактики передбачено виконання усіх, зазначених вище, функцій.

Рада профілактики має необхідні робочі документи а саме:

· наказ про створення ради профілактики, яким затверджено її склад;

· банк даних про дітей, які потребують посиленої психолого – педагогічної уваги;

· розділ плану виховної роботи, у якому зазначені заходи з превентивного виховання;

· протоколи та матеріали засідань.

Документація ради профілактики поновлюється на початку кожного навчального року.

Між засіданнями представники ради профілактики здійснюють контроль за відвідуванням учнями навчальних занять, проводять роботу щодо залучення учнів, які потребують посиленої психолого – педагогічної уваги до позакласної роботи, проводять обстеження житлово – побутових умов учнів, готують аналітичні довідки за результатами роботи, тощо.

Завдяки дієвій роботі, рада профілактики Шарівського навчально – виховного комплексу забезпечує ефективну координацію профілактичної роботи та виконує функцію дорадчого органу для адміністрації навчального закладу.

Виходячи з вищезазначеного та з метою підвищення ефективності роботи рад профілактики загальноосвітніх навчальних закладів району
НАКАЗУЮ:

1. Директорам Новопразької загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №2 (Федяєва Н.А.) та

Лікарівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів (Чабан В.Г.) до 11 грудня 2013 року усунути недоліки, виявлені під час перевірки роботи ради профілактики та надати матеріали роботи для повторної перевірки.

2.  Методичному кабінету відділу освіти райдержадміністрації (Мартюшина Т.Г.) 

2.1.  До 25 грудня 2013 року вивчити та узагальнити досвід роботи ради профілактики  Шарівського навчально – виховного комплексу;

2.2. Розробити методичні рекомендації щодо змісту, напрямків, форм роботи ради профілактики та розмістити їх на сайті районного методичного кабінету.

3. Директорам навчальних закладів району:

3.1. До 25 грудня 2013 року здійснити перевірку роботи ради профілактики;

3.2. Забезпечити ефективну координацію роботи з профілактики злочинності, бездоглядності та негативних проявів поведінки серед учнів.

4.  Контроль за виконанням наказу  покласти на головного спеціаліста  відділу  освіти  С. Михайленко

Начальник відділу освіти                                                                         О. Коріненко






