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ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

від  25.09. 2018 року








№ 339
м. Олександрія

Про створення безпечних умов перебування
учасників освітнього процесу у закладах

освіти району у 2018/2019 навчальному році 

На виконання пункту 4 частини 1 статті 18 Кодексу цивільного захисту України, пункту 4 Положення про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 року № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 року за № 100/31552, пункту 2 доручення голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 14.06.2018 року № 01-26/77/0.1, листа УДСНС від 10.09.2018 року № 01-5094/01-29 «Про стан фінансування об’єктів відомчих організацій», наказу начальника управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації від 20.09.2018 року № 652-од «Про створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу у закладах освіти області у 2018/2019 навчальному році», з метою створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу, обслуговуючого персоналу закладів освіти району з постійним або тимчасовим перебуванням дітей, вжиття заходів щодо забезпечення сучасного рівня пожежної та техногенної безпеки на підпорядкованих об’єктах освіти та спорту
НАКАЗУЮ:


1. Керівникам закладів освіти району вжити заходів щодо:

1) усунення виявлених недоліків під час позапланових перевірок дотримання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки на підпорядкованих об’єктах до 01 січня 2019 року;

2) виконання планових показників 2018 року на проведення капітальних протипожежних заходів у підпорядкованих закладах та розгляд цього питання на засіданнях колегій, нарадах керівників структурних підрозділів у жовтні 2018 року;

3) забезпечення контролю за:

- виконанням заходів протипожежної безпеки режимного характеру, справністю контрольно-вимірювальних приладів;


- приведенням інженерно-технічних комунікацій закладів у відповідність до чинних стандартів, правил, норм, перевірки захисних засобів і обладнання, яке експлуатується, до 05 жовтня 2018 року;


- розробкою інструкції про порядок дій оперативних працівників у разі виникнення аварійних та надзвичайних ситуацій, а також пожеж;


- недопущення використання саморобних опалювальних приладів, що можуть призвести до перевантаження електромережі, протягом осінньо-зимового періоду 2018/2019 років;


- недопущення влаштування звалищ горючих відходів, сміття, їх спалювання на території закладів;


- роботою котелень, калориферних установок, печей та інших приладів опалювання у закладах перед початком опалювального сезону 2018/2019 років;


- допуском персоналу котелень до самостійного обслуговування котлів (з оформленням відповідного наказу);


проведенням:


- перевірки стану вогнезахисної обробки (просочення) деревʼяних конструкцій горищних приміщень будівель;


- спеціального навчання відповідальних за електро та теплове господарства, кочегарів і операторів газових котелень, навчання з пожежної безпеки членів комісій закладів із перевірки знань з охорони праці перед початком опалювального сезону 2018/2019 років;


- інструктажів із безпеки життєдіяльності з учнями, працівниками;


- стажування (дублювання) кочегарів і операторів газових котелень (з оформленням відповідного наказу);


- чергових протиаварійних, у тому числі протипожежних, тренувань електротехнічних та електротехнологічних працівників, персоналу котелень (з оформленням відповідного наказу та плану);


- перевірки дотримання вимог правил техногенної і пожежної безпеки, у тому числі утримання в належному стані шляхів евакуації і запасних виходів;


4) поінформувати відділ освіти райдержадміністрації про вжиті заходи до 30 жовтня 2018 року.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою
Головний спеціаліст відділу освіти




С.Михайленко
.















