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Директорам загальноосвітніх навчальних закладів району
Про вжиття заходів

Відповідно до проведеного департаментом освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації аналізу стану безпеки життєдіяльності в навчальних закладах області у III кварталі 2013 року зареєстровано зменшення нещасних випадків дитячого травматизму порівняно з відповідним періодом 2012 року (2013 рік — 280 випадків: 251 — у побуті та 29 — у навчально- виховному процесі; 2012 рік — 348 випадків: 321 — у побуті та 27 — у навчально-виховному процесі).

Разом з тим зафіксовано випадки бійок неповнолітніх у навчально- виховному процесі та побуті.

Так, у результаті бійок між неповнолітніми травмовано 4 учні загальноосвітніх навчальних закладів області, що дорівнює показникам відповідного періоду минулого року, та 1 — через пустощі.

Зокрема, 2 учні загальноосвітніх навчальних закладів Кіровоградської міської ради травмовано під час навчально-виховного процесу та 1 - у побуті. У НВО № 18 під час уроку праці інший учень вдарив потерпілого, внаслідок чого у нього стався забій ліктя. Під час перерви (НВО № 8) в результаті удару в обличчя потерпілий отримав перелом кісток носа. У вечірню годину через напад невідомих підлітків був травмований учень НВО № 1.

Нетолерантне поводження учениці 4 класу СЗНЗ І-ІІ ступенів № 4 Олександрійської міської ради, яка збігаючи ' по східцях, штовхнула однокласницю, стало причиною травмування потерпілої — струсу головного мозку. Під час з’ясування стосунків на зупинці іншими учнями завдано шкоду здоров’ю учню ЗНЗ І-ІІІ ступенів № 15 Олександрійської міської ради, оскільки лікарями констатовано у потерпілого наявність закритої черепно-мозкової травми, струс головного мозку, перелом кісток носа.

Зріс рівень дитячого травматизму у навчально-виховному процесі у III кварталі 2013 року порівняно з відповідним періодом 2012 року. Зокрема зросла кількість травмувань дітей під час навчальних занять (2013 рік — 8; 2012 — 6), перерв, прогулянок (2013 рік — 20; 2012 — 19).

На уроці трудового навчання (НВО № 18 Кіровоградської міської ради) через порушення вимог безпеки при виконанні робіт у майстерні по обробці деревини у око учня потрапив сторонній предмет, що вказує на неналежне проведення вчителем трудового навчання інструктажу з учнями навчального закладу з охорони праці.

Статистичні дані дитячого травматизму, що трапився під час перерв у навчальних закладах, вказують на необхідність підвищення відповідальності чергових вчителів.

Окрім того протягом III кварталу 2013 року трапилося по 9 нещасних випадків дитячого травматизму внаслідок укусів комах та тварин, що на З випадки менше порівняно з відповідним періодом 2012 року.

З них: 8 нещасних випадків сталися з вихованцями та учнями у побуті (Кіровоградський, Олександрівський райони по 2 випадки; Компаніївський, Петрівський, Новоархангельський райони, м. Олександрія по 1 випадку) та 1 — під час навчально-виховного процесу (Вільшанський район). Відсутність огорожі та наявність транспортного або пішохідного транзиту через територію навчальних закладів призводить до виникнення травмо-небезпечних ситуацій. Так, у Вільшанській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів під час перерви на спортивному майданчику ученицю вкусила собака.

Також у дорожньо-транспортних пригодах зазнали травм 9 учнів загальноосвітніх навчальних закладів (Кіровоградський (4), Маловисківський (2), Новомиргородський, Ульяновський райони, м. Кіровоград - по 1), що на З учні менше порівняно з відповідним періодом 2012 року.

Зареєстровано зменшення кількості нещасних випадків зі смертельним наслідком серед дітей (2013 рік — 4; 2012 — 7). Разом з тим у серпні 2013 року трапилося 2 випадки суїциду з випускниками загальноосвітніх навчальних закладів області.

Картина дитячих смертей у побуті у III кварталі 2013 року розподілилася таким чином: удушення (Знам’янський), отруєння ліками та , суїцид (Маловисківський), вбивство (Новоархангельський) райони.


Аналіз стану безпеки життєдіяльності в навчальних закладів району у ІІІ кварталі 2013 року зареєстровано зменшення нещасних випадків дитячого травматизму порівняно з відповідним періодом 2012 року (2013 – 8 випадків, з них: 2 – під час навчально-виховного процесу, 6 – у побуті; 2012 рік – 11 випадків, з них 1 – під час навчально-виховного процесу, 10– у побуті).

У ІІІ кварталі 2013 року під час навчально – виховного процесу травмовано 2 учні: у Червонокамянському ДНЗ  під час ігрової діяльності дитина 2 років 10 місяців отримала розсік брови та забій м’яких тканих губи та Протопопівській ЗОШ І – ІІІ ступенів під час тілесних ушкоджень нанесених іншим учнем закриту травму живота отримала учениця 6 класу.


У побуті найчастішими причинами травмування є падіння та ушкодження по спортивних іграх. Хлопчиків травмовано 5, дівчаток – 3. 

Отже, з метою поліпшення профілактики дитячого травматизму зобов’язую керівників загальноосвітніх навчальних закладів району  взяти під особистий контроль:

роботу практичних психологів щодо виявлення дітей, котрі мають труднощі у навчанні, проблеми в поведінці й ознаки емоційних розладів як можливої „групи ризику”;

проведення постійно діючих психолого-педагогічих семінарів для вчителів: „Емоційні розлади у дітей”, „Соціально-психологічні аспекти суїцидальної поведінки учнівської молоді”, Шляхи допомоги при потенційному суїциді”;
організцію виступів практичних психологів на батьківських зборах, „батьківських університетах”, з повідомленням у загальному вигляді даних, отриманих у результаті психологічних досліджень, наданням рекомендації для поліпшення емоційного клімату в сім'ї, запобігання та корекції емоційних дитячих розладів, шляхів профілактики суїциду;
посилення індивідуальної, групової роботи з учнями, які мають соціально дезадаптовану поведінку (неврівноважені, схильні до непродуманих вчинків тощо);
чергування вчителів під час перерв між навчальними заняттями;
проведення бесід виховного характеру, інструктажів з безпеки життєдіяльності та дотримання Правил поводження учнями в навчальному закладі та громадських місцях;
облаштування огорожі навчальних закладів відповідно до вимог ДСанПіН 5.5.2.008-01, Державних санітарних норм та правил „Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів”, улаштування, обладнання и утримання навчальних закладів системи професійно-технічної освіти (СП № 2149-80);
вжиття заходів реагування щодо запобігання випадкам дитячого травматизму через бійки між неповнолітніми, поліпшення організації превентивного виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів та механізму взаємодії з органами та службами у справах дітей для припинення жорстокого поводження неповнолітніми по відношенню одне до одного.

Негайно повідомляти відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації про кожний випадок травмування дітей під час навчально - виховного процесу та у разі  загибелі дітей.
Начальник відділу освіти, молоді та спорту                                
О.Коріненко
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