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УКРАЇНА

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. 6-го Грудня, 25, м.  Олександрія, Кіровоградська областа, 28000, тел./факс 05 (235) 4-40-39,
E-mail: woorda2015@ukr.net Код ЄДРПОУ 02144134


21.05.2015 року  №905
Директорам загальноосвітніх 

навчальних закладів 
Про проведення протикліщових заходів
На виконання доручення протоколу №15 від 20.04.2015 року апаратної наради центрального апарату Держсанепідслужби України, Олександрійський міжрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ «Кіровоградський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» пропонує Вам провести акарицидні обробки території                                                                                  пришкільних таборів ( закладах оздоровлення та відпочинку) не пізніше, ніж за п’ять днів                 до початку оздоровчого сезону 2015 року.

Дезінсекційні заходи (знищення членистоногих, в т.ч. і кліщів) займає важливе місце в системі боротьби з інфекційними захворюваннями.


Кліщі мають епідеміологічне значення, так як являються переносниками збудників інфекційних захворювань (вірусів, рикетсій, бактерій). Вони передають більш як 80 різних захворювань, з яких до 20 сприятлива людина.


Заходи проти кліщів бувають:

· профілактичні: розчистка зелених насаджень, обладнання просік, доріг, систематичне та своєчасне видалення сміття, очистка території, обов’язковий самоогляд                           та взаємоогляд людей після відвідування лісопаркових зон та ін.;

· дезінсекційні (винищувальні заходи): проводяться на лісових дорогах, у парках, турбазах,фермах, місцях проживання та відпочинку людей. Обробка території та об’єктів проводиться дезпідрозділами у спецодязі та засобах захисту із використанням спеціальної дезінфекційної апаратури.

Обробка проводиться методом холодного або гарячого туману. Використовуються мотоопилювачі типу Sadko GMD-4015. Для дезінсекції кліщів можуть використовуватись препарати, на які є регламенти, інструкції, затверджені МОЗ України. 
Контактна інформація щодо проведення дезінсекційних протикліщових                             заходів: відділення особливо небезпечних інфекцій ДУ «Кіровоградський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України», тел. (0522)337353.

Направляємо Пам’ятку щодо профілактики укусів кліщами та профілактики хвороби Лайма. Просимо використати даний матеріал при проведенні санітарно-просвітницької роботи з персоналом та відпочиваючими дітьми.
Начальник відділу освіти                                                              О.Коріненко

ЯК ВБЕРЕГТИСЬ ВІД ХВОРОБ, 

ЩО ПЕРЕДАЮТЬСЯ ЧЕРЕЗ УКУС КЛІЩА


З настанням теплих днів активізуються кліщі.


У природі сезонна активність кліщів має два виражених піки  – в квітні - травні та серпні - вересні. 

· Як відбувається напад кліща ?

Кліщі присмоктуються до людей не лише під час перебування на природі, але й через деякий час, залишившись на одязі та речах.                     

Існує ризик нападу кліщів в електричці, в автобусі, якщо поряд є люди,                              які повертаються з лісової зони. 

Крім того, кліщі можуть заноситись до житла людини з букетами квітів, собаками та іншими тваринами.


Кліщі  стали з’являтись і в містах під завалами гілок та в парках. 

· Куди найчастіше присмоктується кліщ ?


Кліщі присмоктуються до місць з найбільш тонкою шкірою:                                             за вухами, на шиї, під пахвами, в паховій області. Тому, повернувшись додому з лісової чи паркової зони, обов’язково огляньте себе на наявність кліщів.

· Чому напад та укус кліща є небезпечним ?


Тому що кліщі є переносниками збудників вірусних, риккетсіозних, бактеріальних захворювань людей та тварин, таких як хвороба Лайма                                 ( або іксодовий кліщовий бореліоз), піроплазмоз, кліщовий енцефаліт, туляремія та інші. 

Серед названих інфекцій на території Кіровоградської області, в т.ч. в м. Олександрії та Світловодську, реєструються поодинокі випадки захворювань людей на хворобу Лайма.  

Заразитись можна не тільки  під час кровосмоктання кліща,  але і при роздавлюванні кліща, розчісуванні місця укусу, втираючи при цьому в шкіру зі слиною чи тканинами кліща збудника інфекції, також при вживанні в їжу сирого молока інфікованих кіз та корів. 

Від людини до людини це захворювання не передається.

Ризик зараження залежить від  часу присмоктування кліща – на протязі доби вірогідність  інфікування  мала, але наприкінці третьої доби наближується до 100%.

Першим проявом хвороби Лайма є почервоніння на місці присмоктування кліща, лихоманка, головний біль, біль м’язів шиї, катаральні прояви (симптоми застуди), збільшення лімфовузлів, мігруюча біль в суглобах. Якщо не розпочати завчасно лікування, хвороба може привести до ураження різних органів та систем, а також до інвалідності.                 


Кліщовий вірусний енцефаліт починається з головного болю та болю у всьому тілі (в основному, страждають спина та шия), гарячки, нудоти, порушення сну, відмічається почервоніння шкіри обличчя та шиї, слизових оболонок  ротоглотки, склер                                    та кон’юктив, потім виявляються ознаки ураження нервової системи. 

Захворювання може привести до  інвалідності, а в окремих випадках – до летальних наслідків. 

В Україні місцеві випадки кліщового вірусного енцефаліту серед людей реєструються щорічно в АР Крим та Волинській області.                  


Для термінової профілактики та лікування призначається імуноглобулін проти кліщового енцефаліту. Препарат необхідно вводити в самий раній термін з моменту вірогідного зараження – не пізніше  чотирьох діб після укуса кліща. 

· Що робити, якщо на людину напав кліщ ?
Якщо Ви виявили кліща на шкірі, негайно звертайтеся до найближчого травмопункту. Коли це неможливо, треба витягти  його самостійно. 

Щоб позбавитися від кліща, його треба викрутити (проти годинникової стрілки). Маленьким пінцетом дуже уважно та акуратно, щоб хоботок кліща не залишився під шкірою. Як правило, кліщі вдало викручуються приблизно  в 7 з 10 випадків. 


Існує ще один метод видалення кліща: зробіть петлю з товстої нитки, накиньте її на комаху між хоботком кліща та шкірою людини, затягніть. Згодом натягайте нитку за обидва кінця, одночасно підкручуючи їх проти часової стрілки. Без різких рухів видалити паразита. 

      
Після видалення кліща місце укусу обов'язково обробіть йодом або спиртом та ретельно  вимити руки з милом.  


Видаленого кліща слід помістити на шматок вологої марлі у флакон, пробірку, інший чистий скляний посуд, щільно закрити кришку.


За направленням лікувального закладу кліщі доставляються  до лабораторії особливо небезпечних інфекцій Кіровоградської Держсанепідслужби  для дослідження на наявність збудників іксодового кліщового бореліозу та туляремії. 
Проте за затвердженими методиками лабораторному дослідженню підлягають лише живі та непошкоджені кліщі.

· Чи потрібно спостереження за станом здоров’я після видалення кліща?

Всім особам, що підпали під напад кліща, рекомендується слідкувати за самопочуттям протягом як мінімум двох тижнів. У разі появи будь-яких ознак захворювання, таких як підвищення температури тіла, почервоніння та  припухлість на шкірі в місці укусу, потрібно звертатись до лікаря-інфекціоніста. 

· Що робити, щоб не допустити укуса кліща? 
· для прогулянок на природі надягайте головний убір і світлий одяг з довгими рукавами, який ретельно прилягає до  тіла;

· бажано  під час прогулянки періодично оглядати себе на наявність кліщів.

· місце для привалів на природі очистити від сухої трави та гілок;

· повернувшись додому, необхідно одразу змінити одяг та білизну, оглянути себе на наявність кліщів. Особливу увагу звернути   на ділянки тіла, покриті волоссям. 
· можна використовувати для захисту від кліщів спеціальні эфективні засоби, наприклад, аерозолі ( так звані репеленти), які  відлякують кліщів. Їх потрібно купувати в аптечній мережі.

Відділення організації епідеміологічних досліджень Олександрійського міжрайонного відділу лабораторних досліджень Державної установи «Кіровоградський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України», 2015 рік

