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Шановні партнери! 

Пропонуємо Вам співробітництво з оздоровлення дітей влітку 2020 року до нашого дитячого танцювально-спортивного табору «Мрія», який знаходиться у місті Бердянськ.
Розміщення у 3-х поверхових цегляних корпусах. Мешкання по 4-5 осіб. На поверсі на блок з 4 кімнат знаходяться умивальники, туалети, кімнати гігієни з душовою кабіною. Душові кімнати з цілодобовим постачанням гарячої води також знаходяться на території табору в окремій будівлі. На кожному поверсі – просторі холи з телевізором, супутниковими каналами, кулер з питною водою. 
Цілодобове медичне обслуговування, п’ятиразове харчування, цілодобова охорона, Інтернет та wi-fi на території.
На території є все необхідне для проведення спортивних та танцювальних заходів:
· спортивні майданчики: 3 футбольних поля, 2 баскетбольних майданчика, 2 волейбольних майданчика, 6 столів для гри у настільний теніс, басейн на території табору, крита спортивна зала 100 кв.м, тренажерна зала;
· спортивне обладнання (татамі, борцівський килим, груши, фітнес-обладнання, ринг, гамаки для флай-йоги);
· [bookmark: _GoBack]велика крита кіноконцертна зала зі сценою на 450 місць, крита танцювальна площадка 300 кв.м, а також відкритий вуличний естрадний майданчик; танцювальні зали з дзеркалами; різноманітне аудіо-відео обладнання для проведення розважальних заходів, майстер-класів.
Ми проводимо професійну шоу-програму та щоденну анімацію, тематичні зміни з розвиваючим, творчим, мовним направленнями. Екскурсійне обслуговування, трансфер.

Вартість розміщення у 2020 році: від 440 грн на добу. Надаються знижки на групові замовлення від 5 осіб – 5 %, 15 осіб – 10 %. Спеціальні умови для керівників груп 15 дітей +1 супроводжуючий безкоштовно.
Контактний номер +380957872465 Юлія. Наш сайт vlager.com.ua  
